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PARTNERSKO SREČANJE PROJEKTA TRANSINNOVATE V 

CELJU 

  

Med 13. in 14. aprilom smo v Celju gostili partnersko srečanje projekta TransInnovate. 

Osrednji del je bil namenjen predstavitvi rezultatov delovnega sklopa WP2 (analiza anket in 

intervjujev med partnerji), v okviru WP3 pa so se partnerji osredotočili na načrtovanje 

aktivnosti za razvoj inovativnih učnih pristopov in nadgradnjo obstoječih izobraževalnih 

vsebin. Poseben poudarek je med drugim bil namenjen tudi pripravi »TransInnovate 

Learning Toolkit«. Več informacij o projektu je na voljo TUKAJ. 
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NOVOSTI IZ PROJEKTA EVIDENCA 2.0 

  

V aprilu smo razvijalci sistema Evidenca 2.0 v sodelovanju z Arnesom vzpostavili dostop do 

testnih učilnic, kar omogoča praktično testiranje sistema v realnem okolju. Predstavljene 

so bile nadgradnje za predavatelje, ki vključujejo vpogled v predmete tekočega študijskega 

leta ter sprotno vnašanje ocen za vaje in izpite. Sistem zdaj podpira več načinov digitalnega 

podpisovanja dokumentov in načrtuje tudi uvedbo e-žiga. Velik poudarek je na izboljšavah 

upravnih postopkov, kot so naknadni vpis, oddaja in obravnava vlog ter večja sledljivost 

podatkov in dokumentacije. Cilj celotnega razvoja je večja standardizacija, pravna skladnost 

in učinkovitejše digitalno upravljanje evidenc v izobraževalnem okolju. Več informacij je na 

voljo TUKAJ. 

  

 

 

MEDNARODNI TEDEN LCAMP  

  

V aprilu je potekala mednarodne konference LCAMP 2026, ki je združila več kot 700 

udeležencev iz 24 držav. Predstavnica sekretariata Skupnosti VSŠ se je udeležila prvega 

izmed zaključnih sestankov, katerega del so bili dnevi odprtih vrat. Predstavljeni so bili tudi 

rezultati projekta, dobre prakse ter razvoj mikrodokazil, učnih poti in inovativnih učnih okolij 

za industrijo prihodnosti. Več informacij je na voljo TUKAJ. 
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SREČANJE PRI PROJEKTU VET TO VET - IDEA 

  

Marca je potekalo srečanje projekta VET to VET - IDEA, v katerem kot partner sodeluje SIC 

Ljubljana, mi pa kot zunanji evalvator skrbimo za spremljanje in zagotavljanje kakovosti. Na 

srečanju smo določili nadaljnje korake in predstavili aktivnosti evalvacije. V okviru prve faze 

sta že pripravljeni in odprti dve anketi za zbiranje začetnih podatkov o praksah in potrebah 

partnerjev. V nadaljevanju sledijo še dodatne ankete in intervjuji za poglobljeno evalvacijo 

projekta. Več informacij o projektu je na voljo TUKAJ. 

  

 

 

ZDRUŽENO KRALJESTVO PONOVNO VKLJUČENO V 

PROGRAM ERASMUS+ 
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Evropska unija in Združeno kraljestvo sta se dogovorili o ponovni vključitvi Združenega 

kraljestva v program Erasmus+ od leta 2027. Dogovor prinaša nove priložnosti za študente 

in pedagoško osebje ter krepi izmenjave in sodelovanje na področju izobraževanja. 

Udeleženci iz Združenega kraljestva bodo v programu enakovredni udeležencem iz EU in 

drugih sodelujočih držav. Več informacij je na voljo TUKAJ. 

  

 

 

TRANSNACIONALNO SREČANJE PROJEKTA AUTO-COVE 2.0  

  

Konec marca je v Latviji potekalo 6. transnacionalno srečanje projekta Auto-CoVE 2.0, ki ga 

je gostil Ventspils Tehnikums. Partnerji iz več evropskih držav so pregledali napredek 

projekta, izmenjali izkušnje ter načrtovali nadaljnje aktivnosti. Srečanje je bilo namenjeno 

predvsem razvoju izobraževalnih modulov, usposabljanju učiteljev ter krepitvi povezave 

med izobraževanjem in industrijo na področju čistih tehnologij v avtomobilizmu. Več 

informacij je na voljo TUKAJ. 

  

 

 

IZREDNA SKUPŠČINA EfVET  

  

Generalni sekretar Skupnosti VSŠ Miha Zimšek se je udeležil izredne skupščine organizacije 

EfVET na kateri so predstavili osnutek strategije EfVET za obdobje 2027-2030 ter začeli širši 

posvet s člani organizacije. Poseben poudarek je bil na vključevanju članstva v oblikovanje 

strategije in volitvah novih članov upravnega odbora za Italijo, Španijo ter regijo Irske in 

Združenega kraljestva. Več informacij je na voljo TUKAJ. 
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VABILO: ZAKLJUČNA KONFERENCA AGRINEXT 

  

13. maja bo na Biotehniškem centru Naklo potekala zaključna konferenca projekta AgriNext 

»Ko mladi soustvarjajo prihodnost kmetijstva«. Mladi in strokovnjaki bodo v sklopu 

konference izmenjali poglede o prihodnosti kmetijstva, predstavljeni pa bodo tudi rezultati 

projekta ter dijaški izdelki. Vse o konferenci si lahko preberete TUKAJ, prijavite pa oddate 

TUKAJ. AgriNext - Inkubator kmetijske in podeželske odličnosti ter platforma za izmenjavo 

kompetenc, je projekt Erasmus+, katerega cilj je ustvariti učno okolje, ki se odziva na potrebe 

trga dela po veščinah na področju večnamenskega kmetijstva. Več informacij o projektu je 

na voljo TUKAJ. 

  

 

 

         

 

VABILO: EVTA COVE DESIGN PROGRAMME 

  

Pod okriljem EVTA bo med 5. in 7. majem v Granadi organiziran tridnevni CoVE Design 

Programme, namenjen razvoju projektnih konceptov Centrov poklicne odličnosti (CoVE) v 

skladu z evropskimi prioritetami. Udeleženci iz VET sektorja bodo v sodelovalnem in 

strokovno vodstvenem procesu razvijali strukturirane projektne zasnove ter krepili 

partnerska sodelovanja za prihodnje prijave. Program združuje delo na usklajevanju politik, 

oblikovanju partnerstev in pripravi projektnih konceptov. Prijavite se lahko TUKAJ. 
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EU PROJEKT COASTALPRO VABI K PRIJAVI 

  

Pomembna informacija za vse, ki delujete na področju turizma, podjetništva ali 

usposabljanja mladih: EU projekt CoastalPro odpira prijave za brezplačen spletni program, 

namenjen razvoju idej v obalnem turizmu. Program je namenjen študentom, mladim 

diplomantom in ekipam do treh oseb, ki bodo v 10 tednih razvili poslovno idejo in oddali 

pitch. Najboljših 6 ekip bo ideje predstavilo investitorjem in strokovnjakom. Udeleženci bodo 

prejeli certifikat, LinkedIn značko in dodatne priložnosti (mentorstvo, pripravništva). Prijavite 

se TUKAJ. 

  

 

NOV PROJEKT: ERASMUS+ ALUMNI IN ACTION  

  

Fundacija garagErasmus v sodelovanju z italijansko nacionalno agencijo Erasmus+ INDIRE 

začenja nov projekt ERASMUS+ ALUMNI IN ACTION. Pobuda ob 40-letnici programa 

Erasmus+ želi nekdanjim udeležencem programa Erasmus omogočiti, da aktivno prispevajo 

k družbi z razvojem projekta, ki spodbuja evropsko državljanstvo, sodelovanje in pozitivni 

družbeni vpliv. Izbranih bo 20 ambasadorjev, ki se bodo junija 2026 udeležili tridnevnega 

srečanja v Neaplju. Pobuda predstavlja priložnost za povezovanje Erasmus+ alumnov po 

Evropi. Več informacij je na voljo na TUKAJ, prijave so možne TUKAJ do 10. maja. 

  

 

NOVOSTI ERASMUS+ COVE  

  

Objavljena je nova dokumentacija Erasmus+ pobude Centrov poklicne odličnosti (CoVE): 

brošura Unlocking Potential (TUKAJ), analitično poročilo Advancing European Centres of 

Vocational Excel-lence (CoVE) (TUKAJ) ter priloga s študijami primerov CoVE (TUKAJ).  
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Seznanjamo vas tudi, da je bila 19. marca izvedena informativna seja o razpisu CoVE 

(gradiva in posnetek so na voljo TUKAJ), do 8. aprila pa so odprte prijave na razpis za 

policy experimentations (več informacij je TUKAJ). 

  

 

 

Ne spreglejte  

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, 

napovedujemo naslednje dogodke:  

1. EURASHE letna konferenca (17. 6. in 18. 6. 2026), Amsterdam 

2. EfVET letna konferenca (21. 10. do 24. 10. 2026), Bruselj 

3. CHAIN5 letna konferenca (3. 11. do 5. 11. 2026), Brugge 

Informacije o dogodkih najdete TUKAJ. 

  

Sledite nam 
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